



为加强我市的交通管理工作,提升城市品位,增强城市软实力,特别是提升郑州作为省会城市的知名度、美誉度,进而助推中原经济区郑州都市区建设,本报与市畅通办、市公安局、市监察局、市建委、市文明办、市城管局、市环保局、市公交总公司、市客运管理处等部门联合开设曝光台,对各类交通违法行为予以曝光。公务车、渣土车、水泥罐车、公交车、出租车、机动三轮车、老年代步车、观光车、电动三轮车是此次曝光的重点。

集中曝光。根据市委、市政府要求,本报每天开辟专版,集中曝光各职能部门提供的交通违法行为信息和记者、市民在街头抓拍到的各类交通违法行为,让违法者在社会公众面前无处遁形。

记者回访。违法车辆曝光后,记者将对其所在单位或管理部门进行跟进回访,了解其对违法车辆和司机的处理情况。通过曝光一个违法行为影响一个单位和一个群体,起到以点带面的教育作用。

定期回访。市畅通办、市公安局、市监察局和本报将曝光的机动车和其单位纳入重点关注名单,定期对该车及所属单位的车辆使用情况进行回访和暗访,让违法不再,让文明持久。

交通违法治理联合报道组联系电话 67655688, 传真 67655766, 电子信箱 67659999@163.com。您有什么建议、意见或者抓拍到了违法行为都可以向我们反映,我们会在第一时间跟您联系。



之 交通违法行为

■看看都是谁在交通违法

●豫AAD096 帕萨特

车主:建行郑州金水支行

违法事实:2月20日中午12:17在解放路(铭功路至二马路)违反禁止标线指示。

●豫A7R269 北京现代

车主:郑州市卫生监督所

违法事实:2月20日下午3:13在郑密路(淮河西路至沁河路)不按车道行驶。

●豫ACS918 北京现代

车主:郑州市卫生监督所

违法事实:2月20日下午4:22在建设路(伏牛路至秦岭路)不按车道行驶。

●豫AK5973 长安

车主:金水区地方税务局

违法事实:2月20日下午4:17在郑密路(淮河西路至沁河路)不按车道行驶。

●豫A334J5 宝龙

车主:广东发展银行郑州分行

违法事实:2月20日下午5:04在纬二路(政一街至政五街)违反禁止标线指示。

●豫A62050 宇通

车主:河南省红十字血液中心

违法事实:2月20日中午12:59在解放路(铭功路至二马路)违反禁止标线指示。

(以上信息由市畅通办提供)

■政府职能部门在行动

本报与市客运管理处联动,集中曝光一批交通违法和违规车辆。客运管理处规定:凡是被曝光的出租车,将在全行业通报批评其所在公司及驾驶员,并且与公司及驾驶员年度服务质量信誉考核挂钩,情节严重者将接受行业继续教育,考试合格者方可再上岗。

●豫GCL169

违章事实:无证营运
处理结果:罚款5000元

●豫A568HO

违章事实:无证营运
处理结果:罚款5000元

●豫ATV004 市租公司

违章事实:拒载
处理结果:罚款300元

●豫ATJ913 个体司机

违章事实:拒载
处理结果:罚款300元

●豫AT2572 中原汽贸

违章事实:拒载
处理结果:罚款300元

●豫ATY732 天荣公司

违章事实:拒载
处理结果:罚款300元

●豫ATQ288 中州公司

违章事实:车牌污损
处理结果:罚款50元

●豫ATV179 中旅公司

违章事实:车牌污损
处理结果:罚款50元

(以上信息由市客运管理处提供)

河南省红十字会车辆被曝光,质问本报 我们为什么要回复? 你们能代表谁?

河南省红十字会一辆车牌号为豫A898U7的本田雅阁轿车,因2月17日下午5:07在纬二路(政一街至政五街)违反禁止标线指示,被电子设备抓拍并曝光(详见本报2月21日A7版)。

昨天下午3点30分左右,记者电话联系河南省红十字会。

该单位一男子接了电话。他说这辆车不是红十字会的,需要进一步核实后,给记者回电话。

20分钟后,一男子致电记者,他先是质疑了市畅通办提供的这条车辆违法信息的真实性,后又对这次曝光行为提出了疑问。

记者详细介绍了这次曝光台开设的背景及意义,并希望他们针对所属车辆的交通违法行为做出解释性的回复。

“我们为什么要给你们媒体回复?你们能代表畅通办,还是代表政府职能部门?”对方以此质疑记者。

书面回复省红十字会 我们是为畅通郑州,为市民

□本报编辑部

一般来说,你的车违法了,你会感到愧疚。如果所有的人都会为违法违章行为而愧疚,那么这个社会就很令人欣慰,相反,就会令人诧异。

当然,省红十字会质疑报纸“凭什么”,有它的现实社会逻辑基础:只有上级或者领导

才能要求他们什么,而报社不是他们的上级。需要指出的是,这种社会逻辑基础是片面的,也是不健康的。

健康的社会逻辑应该是这样的:不管是政府部门、社会团体或法人,除了必须向上级说明应该说明的情况外,还有义务向媒

体、向公众说明应该说明的情况。

不管是开车还是为人,多些礼貌少些蛮横,会为社会增加一些美好,会为“畅通郑州”做出些许的贡献,也会为你们自己带来一些美誉。一举而多得,何乐而不为?

又有6辆出租车上曝光台 4辆都是因为拒载

同一天两辆车被抓拍
市卫生监督所该好好管管你单位的车了

读者、市民、网民举报身边违法行为

这是你该逗留的地方吗?

市民反映:郑密路与淮河路交叉口百顺酒店门前的人行道上,经常有大量车子违法停放,影响行人和非机动车通行。

▶2月20日下午3时47分,一辆豫A916J8东风本田车占压盲道,被市民拍了下来。



这些违法车辆的单位表示积极整改

●豫ACR017

车主:郑州市环境监察支队

●豫A51977

车主:惠济区政府办公室

●豫ANW781

车主:金水区数字化城市管理指挥中心

●豫AGT097

车主:郑州市工商局管城分局

●豫A56J56

车主:郑州市黄河风景名胜区管理委员会

●豫A8J602

车主:郑州市市政工程总公司

●豫AH4858

车主:中原区城乡建设环境保护局

●豫AB1007

车主:郑州市规划勘测设计研究院

●豫AER026

车主:金水区交通运输局